

Физические признаки насилия:

- ♦ Синяки и ссадины неизвестного происхождения, возможно, различной давности, порезы неизвестного происхождения
- ♦ Припухлость, болезненность суставов, множественные переломы неизвестного происхождения
- ♦ Появление повреждений после пропуска занятий в школе, выходных, каникул

Поведенческие признаки насилия:

- ♦ Ребенок постоянно боится взрослых, родителей, физического контакта с другими детьми
- ♦ Проявляет агрессивность, замкнутость
- ♦ Совершает побеги из дома
- ♦ Придумывает невероятные объяснения повреждениям
- ♦ Боится идти домой из-за плохих оценок

Угрозы, а также битьё, психологическое давление, оскорбления редко улучшают ситуацию. Ваш ребенок берет за образец Ваше поведение и будет учиться у Вас справляться с гневом без применения силы.

Будьте терпимы к своему ребенку! Остановите насилие!



Государственное автономное учреждение Иркутской области «Центр психолого-педагогической медицинской и социальной помощи»

Как предупредить

насилие над детьми

Апрель 2017 г.

Возможные последствия насилия для ребенка

- ♦ Отставание в эмоциональном и интеллектуальном развитии
- ♦ Депрессия
- ♦ Наркотическая зависимость
- ♦ Суицидальное поведение
- ♦ Рискованное поведение
- ♦ Воспроизводство насилия из поколения в поколение.

Берегите свою семью!

Именно семейное неблагополучие, а именно жестокое обращение и насилие оказываются причинами психических проблем детей. Дети не просто наблюдают за семейной ситуацией, но и делают определенные выводы, усваивают примеры поведения своих родителей.

Если Вам стали известны случаи жестокого обращения с ребенком, не оставайтесь равнодушными. Подумайте, как можно помочь!!!



Обратитесь:

- В органы опеки и попечительства.
- В инспекцию по делам несовершеннолетних.
- На детский телефон доверия: 8-800-2000-122
- В службу межведомственного взаимодействия:
8(3952)22-93-28.
- В дежурную часть СУ СК: 8(3952)26-18-00